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Shokzアプリのダウンロード

Shokzアプリを使用すると、BluetoothとMP3のモード切り替
え、マルチポイント接続の管理、ファームウェアの更新、EQモ
ードの変更、MP3形式の音楽を聴く際の再生順序切り替えな
どを実行できます。今すぐアプリをダウンロードして、シンプル
でシームレスなオーディオ体験をお楽しみください。

*一部地域のみ対応しています。
詳細はuserguide.shokz.net/openswimproをご覧ください。

Apple および Apple ロゴは、米国およびその他の国の Apple Inc. の
登録商標です。Google Play は Google LLC の商標です。

SHOKZアプリのダウンロード

Shokz
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製品仕様
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イヤホンの操作方法

LEDインジケータ

マグネット充電ポート 

電源/音量+ボタン

音量-ボタン

マルチファンクションボタン

イヤホンの操作方法
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電源オン/オフ

電源/音量+ボタン

イヤホンの電源オン: 

イヤホンの電源オフ: 

LEDインジケータが青く点灯するまで、電源/音量+ボタンを
長押ししてください。
* この時、電源オンのサウンドが流れます。

LEDインジケータが赤で点灯するまで、電源/音量+ボタンを
長押ししてください。
* この時、電源オフのサウンドが流れます。

電源オン/オフ
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ペアリング

1. OpenSwim Pro を電源オフの状態にします。
2. LED インジケーターが赤と青に交互で点滅するまで、音量+ ボタンを 
5 秒間長押しします。

3. デバイスの Bluetooth 設定を開き、[OpenSwim Pro by Shokz] を
選択します。デバイスでペアリングが成功したことを確認できたら、完了
です。

セットアップ

BLUETOOTH

OpenSwim Pro by Shokz 接続済み

ペアリング
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装着方法

イヤホンを図のように首の後ろにまわしてください。
イヤーフックを耳にかけて装着します。

装着方法

*イヤホンの装着方法を間違えると、正常に使用できなかったり、音声が
不快に感じる場合があります。必ずスピーカー部分を耳の前に置いてく
ださい。
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音量調節

オーディオ再生中の音量操作

*大きな音量をイヤホンで聴くと、聴力への影響や、 音声の歪みが生じる
ことがあります。

音量調節

電源/音量+ボタン

音量-ボタン

音量の変更方法:
音楽再生中(通話中)に、音量+ボタンまたは音量-ボタンを押して、 
イヤホンの音量を調節します。
*音量が最大になるとビープ音が鳴ります。
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マルチファンクションボタン

マルチファンクションボタン

 1回クリック
音楽の再生/停止:

1回クリック

通話の応答: 

1回クリック
通話の終了: 

音楽再生中に2回クリック
次の曲:

音楽再生中に2回クリック
前の曲:

マルチファンクションボタン
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着信に応答する

通話を終了する

通話を拒否する

ミュートにする

ミュートを解除する

言語を変更する

割り込み着信に応答して
現在の通話を終了する

その他の機能

* オンライン通話ではなく、電話回線における受信にのみ適用されます
* 一部のボタンは、Shokzアプリで任意の動作を設定できます。

デバイスの音声アシスタントを
起動する

スタンバイ時にマルチファンクショ
ンボタンを2秒間長押し

着信時にマルチファンクションボタ
ンを1回クリック

通話時にマルチファンクションボタ
ンを1回クリック

ペアリングモード（レッドとブルーのラ
イトが交互に点滅）の状態で、マルチ
ファンクションボタンを2回クリック

通話中に音量の「+」ボタンと「-」ボタ
ンを同時に2秒間長押し

着信時にマルチファンクションボタ
ンを2秒間長押し

ミュート中に音量の「+」ボタンと「-」ボタ
ンを2秒間同時に長押し

割り込み着信があった時に、マルチファン
クションボタンを2秒間長押し

その他の機能
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BluetoothとMP3
でモードを切り替える

電源/音量+ボタン

音量-ボタン

プロンプト音が聞こえるまで、音量の「+」ボタンと「-」ボタンを2秒間長押
しします。

「Bluetoothモード/MP3モード」
と音声案内が流れます。

BluetoothとMP3でモードを切り替える

* BluetoothとMP3の切り替えやボタン機能の再設定は、Shokz
アプリからでも簡単に操作できます。
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ファイルを転送する 

1. 製品に同梱されているマグネットケーブルを使用して、OpenSwim Pro
をコンピュータに接続します。
2.「SWIM PRO」という名前のリムーバブルディスクがコンピュータに表
示されます。コンピュータから「SWIM PRO」ディスクを開きます。
3.音声ファイル（音楽、オーディオブック、フォルダ）を「SWIM PRO」
ディスクにコピーします。
4.ファイルを転送し終えたら、PCの取り外し方法に従って、「SWIM PRO」
ディスクをコンピュータから安全に取り外してください。

ファイルを転送する 

SWIM PRO

File

* ファイル転送中は、無理に中断しないでください。
製品およびコンピュータの破損に繋がる恐れがあります。
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* OpenSwim Proが現在対応している音楽ファイル形式は以下の
通りです。 

ファイルを転送する 

ビット深度は16ビットま
で対応。

ビット深度は24ビットま
で対応。

WMAロスレス、WMAプ
ロ、WMAボイス、暗号化
には対応していません。 
ビット深度は16ビットま
で対応。 

ビット深度は24ビットま
で対応。 

ビット深度は16ビットま
で対応。 

ビット深度は16ビットま
で対応。 

高速/標準フォーマット
のみ。 ビット深度は16ビ
ットまで対応。

フォーマット  ビットレート サンプリングレート 注記 

5kbps - 320kbps

32kbps - 1411kbps

 8kbps - 320kbps 8kHz-48kHz

8kbps - 320kbps

8kbps - 291kbps

800kbps - 959kbps

8kHz-96kHz

8kHz-48kHz

8kHz-48kHz

8kHz-48kHz

8kHz-48kHz

L0-L8
(1000kbps - 1900kbps) 8kHz-96kHz

WAV

MP3

WMA

AAC

M4A

APE

FLAC
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MP3形式の音楽を
再生する順序を切り替える

MP3モードで、マルチファンクションボタンと音量「+」ボタンをビープ音
が聞こえるまで2秒間長押しします。

電源/音量+ボタン

マルチファンクションボタン

「順に再生/シャッフル再生/
1曲リピート」と音声案内が流れます。

* MP3形式の音楽を再生する順序は、Shokzアプリからでも簡単
に切り替えられます。

MP3形式の音楽を再生する順序を切り替える
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バッテリーの残量を確認

電源/音量+ボタン

音量-ボタン

「バッテリーは充電されています/
バッテリーはおよそ半分です/
バッテリーは残りわずかです/
充電してください」と音声案内が流れます。

バッテリーの残量を確認

バッテリーの残量を確認
オーディオを一時停止しているときに、音量+または音量-ボタンをクリッ
クします。バッテリーの残量が音声で案内されます。

オーディオ停止中の操作
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機能
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BluetoothモードにはEQモードが2つあります。 

MP3モードにはEQモードが2つあります。 

スタンダードモード: 
音楽を聴くためのバランスの

取れた周波数設定。

ボーカルモード: 
オーディオブック、ポッドキャ

ストなどに最適。 人間の声に
最適化された設定。

イコライザモード

標準モード： 
周波数設定は水中

以外での使用を想定して
調整されています。

スイミング・モード: 
泳いでいる時も使用できる
特別モードです。泳ぎながら
製品を使用する際はこのモ

ードをオンにして、耳栓と併用
することをお勧めします。

イコライザモード
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オーディオ再生中の操作

イコライザモードの切り替え

音量-ボタン

「スタンダー
ドモード/ボーカルモー
ド/スイミング·モード」
と音声案内が流れます。

イコライザモードの切り替え方法:
音楽が再生されている間に、ビープ音が流れるまで音量「-」ボタンを2
秒間長押しします。

* Shokzアプリを使用してイコライザモードを切り替えることもできます。

イコライザモードの切り替え
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マルチポイント接続で
2つのデバイスをスムーズに切り替えます。

2つのデバイスをペアリングする

マルチポイント接続

マルチポイント接続
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電源を入れていない状態の操作

「ペアリングモードです」と音声案内が流れます。

マルチポイント接続

1. OpenSwim Proを電源オフの状態にしてください。
2. LEDインジケータが赤と青に交互に点滅し、「ペアリングモードです」
 と音声案内が流れるまで、音量+を長押しします。
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電源/音量+ボタン  

マルチファンクションボタン 

3.マルチファンクションボタンと音量「＋」ボタンを、ビープ音が流れるま
で長押しします。

マルチポイント接続
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セットアップ

BLUETOOTH

OpenSwim Pro by Shokz 接続済み

* 1台目のデバイスでペアリングが正常に実行できたことが表示された
ら、ペアリングは完了です。

4. 1台目のデバイスのBluetooth®メニューを開き、 「OpenSwim Pro by
Shokz」を選択します。

5.イヤホンの電源を切ってください。

1台目のデバイス

マルチポイント接続
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OpenSwim Pro by Shokz

接続済み

Bluetooth：turn on

* 2台目のデバイスでペアリングが正常に実行できたことが表示された
ら、ペアリングは完了です。

6. 再度、「ペアリングモードです」と音声案内が流れ、 LEDインジケー
タが赤と青に点滅するまで、音量+を長押ししてください。
ペアリングモードに移行します。
7. 2番目のデバイスのBluetooth®メニューを開き、 「OpenSwim Pro by 
Shokz」を選択します。

8. イヤホンの電源を切ってください。

2台目のデバイス

マルチポイント接続
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OpenSwim Pro by Shokz

接続済み

Bluetooth：turn on

セットアップ

BLUETOOTH

OpenSwim Pro by Shokz 接続済み

9. イヤホンの電源をオンにします。これでイヤホンが両方のデバイスに 
接続されました。

* マルチポイント接続は、Shokzアプリからでも簡単に管理でき
ます。

2台目のデバイス1台目のデバイス

マルチポイント接続
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マルチポイント接続の解除

イヤホンの電源を切った
状態で 操作してください。

「ペアリングモードです」と音声案内が流れます。

マルチポイント接続の解除

1. イヤホンの電源を切った状態から操作をはじめます。
2. LEDインジケータが赤と青に交互に点滅し、音声案内から「ペアリン
グ モードです」と流れるまで、音量+ボタンを長押しします。
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音量-ボタン

マルチファンクションボタン

3.マルチファンクションボタンと音量「-」ボタンを、ビープ音が聞こえるま
で長押しします。

* マルチポイント接続は、Shokzアプリからでも簡単に管理でき
ます。

マルチポイント接続の解除
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言語の切り替え

イヤホンの電源がオフになったら、 
指示に従ってください。

イヤホンには、中国語、英語、日本語、韓国語
の4つの言語が 組み込まれています。

「ペアリングモードです」と音声案内が流れます。

言語の切り替え

1. イヤホンの電源を切った状態から始めます。
2. LEDインジケータが赤と青に交互に点滅し、「ペアリングモードです」
と 音声案内が流れるまで、音量+ボタンを長押しします。
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マルチファンクションボタン

3.別の言語に切り替えるには、マルチファンクションボタンを
2回クリックします。
言語は以下の順番で切り替わります：英語 > 中国語 > 日本語 > 韓国語

言語の切り替え
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電源/音量+ボタン

音量-ボタン

4.音量の「+」ボタンか「-」ボタンをクリックして音声案内を聞き、
正しい言語が選択されていることを確認してください。

* Shokzアプリを使用して言語を変更することもできます。

言語の切り替え
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工場出荷時の設定に戻す

イヤホンの電源を切った
状態で 操作してください。

「ペアリングモードです」と音声案内が流れます。

工場出荷時の設定に戻す

1. イヤホンの電源を切った状態から操作をはじめます。
2. LEDインジケータが赤と青に交互に点滅し、「ペアリング モードです」
音声案内からが流れるまで、音量+ボタンを長押しします。
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マルチファンクションボタン

電源/音量+ボタン

音量-ボタン

3. マルチファンクションボタン、音量「-」ボタン、音量「+」ボタンを、ビープ
音が流れるまで同時に長押しします。
4.イヤホンの電源をオフにします。OpenSwim Proがリセットされる
ので、再度ペアリングをお試しください。

* 工場出荷状態に設定を戻した場合でも、MP3形式でインポートされた音声
ファイルは消去されません。

工場出荷時の設定に戻す
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ケア&メンテナンス
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充電方法

充電時にイヤホンは自動的に 
電源がオフになります。

イヤホンのバッテリー残量が少なくなると、「充電してください」と 音声案内が流れ、
赤いライトが断続的に点滅します。 充電には、対応するマグネット充電ケーブルを使用
してください。充電中にLEDインジケータが赤に変わり、イヤホンが自動的に オフ
になります。充電が完了すると、LEDインジケータが赤から青に変わります。

注：
MP3モードのスタンバイ状態で�時間経過すると、イヤホンは自動的にオフに
なります。
Bluetoothモードのスタンバイ状態で�時間経過すると、イヤホンは自動的に
オフになります。

マグネット充電ケーブル

充電中 充電完了

充電方法
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注意事項

1. 音楽ファイルをパソコンからイヤホンへ転送します。
2. イヤホンのモードを「Bluetooth」から「MP3」へ切り替えてから
水中に入ります。
3. 本製品は、「スイミングモード」に切り替えて耳栓と一緒に使用できます。

本製品を水中で使用する際の事前準備

1.Bluetooth®による通信をご利用の場合、水中でスマートデバイスを使
用してオーディオを聞いたり、着信に応答したりすることはできません。
Bluetooth® は極超短波を使用するので、水中では通信が遮断されます。

2.プールや海など水中で本製品をご利用になる際は、MP3モードに切り
替えてください。海水で使用した後は、腐食を防ぐため清潔な水（水道水
など）でイヤホンをよく洗い流してください。デバイスが安全かつ正常に
機能するよう、マグネット充電ポートが完全に乾いていることを確かめて
から充電やデータ送信を行ってください。

本製品を水中で使用する際のご注意

注意事項
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製品保証

*製品登録を行わない場合でも、製品保証の権利に影響はありません。

お買い上げいただいたイヤホンには製品保証がついています。
当社のウェブサイト(https://jp.shokz.com/pages/warranty-policy)
を ご覧ください。
製品を登録するには、Shokz Appをダウンロードしてください。

お困りのことがありましたら、ぜひご相談ください。 
https://jp.help.shokz.com/s/ をご覧ください。

トラブルシューティング

製品保証
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同梱物

ご購入時に上記のいずれかが不足している場合、または製品に損傷が
ある場合は、製品を使用しないでください。問題がある場合は、製品を
購入した販売店にお問い合わせいただくか、当社までご連絡ください。

同梱物

*地域によってパッケージの包装が異なる場合があります。
 あらかじめご了承ください。

マグネット 
充電ケーブル

OpenSwim Pro 
イヤホン

水泳用耳栓

OpenSwim Pro 
携帯用バッグ

OpenSwim Pro 
ボックス

ユーザガイド

ユーザガイド
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